


議会広報誌編集作業・発行(随時) 

令和８年第１回定例会で審議された議案と採決結果 

  
 
 

議 件 名 採決結果 

令和７年度美深町一般会計補正予算（第９号） 全員賛成 

令和７年度美深町介護保険特別会計補正予算（第４号） 全員賛成 

令和７年度美深町簡易水道事業会計補正予算（第３号） 全員賛成 

令和７年度美深町下水道事業会計補正予算（第３号） 全員賛成 

美深町過疎地域持続的発展市町村計画について 全員賛成 

美深町特定乳児等通園支援事業の運営に関する基準を定める条例の制定について 全員賛成 

美深町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正について 全員賛成 

美深町過疎地域の持続的発展のための固定資産税の課税免除に関する条例の一部改正について  全員賛成 

美深町学校給食センターの設置及び管理に関する条例の一部改正について 全員賛成 

美深町幼児センター設置及び管理条例及び美深町特定教育・保育施設及び特定地域型保
育事業の利用者負担等に関する条例の一部改正について 

全員賛成 

美深町林野火入れに関する条例の一部改正について 全員賛成 

美深町牧野設置条例の一部改正について 全員賛成 

美深町給水条例及び美深町公共下水道条例の一部改正について 全員賛成 

美深町コミュニティセンター指定管理者の指定について 全員賛成 

美深町給水施設指定管理者の指定について 全員賛成 

美深町勤労者福祉資金融資に伴う預託金及び融資限度額について 全員賛成 

損害賠償の額の決定について 全員賛成 

令和８年度美深町一般会計予算 全員賛成 

令和８年度美深町国民健康保険特別会計予算 全員賛成 

令和８年度美深町後期高齢者医療保険特別会計予算 全員賛成 

令和８年度美深町介護保険特別会計予算 全員賛成 

令和８年度美深町簡易水道事業会計予算 全員賛成 

令和８年度美深町下水道事業会計予算 全員賛成 

美深町長等の給与に関する条例の一部改正について 全員賛成 

工事請負契約の締結について 全員賛成 

人権擁護委員候補者の推薦について 適任と答申 

特別委員会の設置について 承認 

閉会中の所管事務調査の申し出について 承認 

○総務住民常任委員会 
所管事務調査 

（１）高齢者支援の現状と課題 
（4 月 22 日 9 時 30 分 委員会室）

議会広報 
「びふか議会ですこんにちは。」
第 137 号は 5月 14 日発行予定 

○議会広報特別委員会 

○産業教育常任委員会 
所管事務調査 

（１）スポーツ行政の現状と課題 
（4 月 23 日 10 時 委員会室）

○議会運営委員会 
議会運営・日程について (随時) 

（4 月 23 日 15 時 30 分 議員控室）

○次期議会構成等についての 
調査特別委員会 

・・委員会 今後の予定・・ 
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